Geometrie | Wirfel und Quader
Wiirfel & Quader: Oberflache

Arbeitsblatt

Quader:

V=2-1'b+2-1-h+2-b-h

Berechne jeweils die Oberflache der folgenden Wiirfel:

s=4cm

s=6cm

s=9cm

s=12cm

Berechne jeweils die Oberflache der folgenden Quader:

I=4cm,b=3cm,h=5cm

I=5cm,b=2cm,h=7cm

I=3cm,b=8cm,h=4cm

[=10cm,b=5cm,h=8cm

Wiirfel — Umkehraufgaben:

(0] 54 cm? | 150 cm?

96 cm?

Ein quaderférmiger Behalter hat eine Lange von 12
cm, eine Breite von 9 cm und eine H6he von 8 cm.
Berechne die Oberflache!
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